Subida al Monte Fuji: Codificacion estimulo PISA de Matematicas

Recurso didactico de aritmética y algebra

SUBIDA AL MONTE FUJI: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE
CORRECCION

Pregunta 1 PM942Q01

La subida al Monte Fuiji s6lo esta abierta al publico desde el 1 de julio hasta el 27 de
agosto de cada afio. Alrededor de unas 200.000 personas suben al Monte Fuji
durante este periodo de tiempo.

Como media, ¢alrededor de cuantas personas suben al Monte Fuji cada dia?

A 340
710
3.400
7.100
7.400

m O O

CRITERIOS DE CORRECCION

Méxima puntuacion

Cddigo 1: C. 3.400

Sin puntuacion

Cddigo 0: Otras respuestas.
Cddigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Identificar una tasa media diaria dada una cifra global y un
periodo concreto de tiempo (se facilitan las fechas)

Area de contenido matematico: Cantidad
Contexto: Social

Instituto Nacional

““““““““ de Evaluacién
T [ s Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee
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Pregunta 2 PM9420Q02-01 9

La ruta del Gotemba, que lleva a la cima del Monte Fuiji, tiene unos 9 kilbmetros
(km) de longitud.

Los senderistas tienen que estar de vuelta de la caminata de 18 km a las 20:00 h.

Toshi calcula que puede ascender la montafia caminado a 1,5 kilometros por hora,
como media, y descenderla al doble de velocidad. Estas velocidades tienen en
cuenta las paradas para comer y descansar.

Segun las velocidades estimadas por Toshi, ¢a qué hora puede, como muy tarde,
iniciar su caminata de modo que pueda estar de vuelta a las 20:00 h?

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion

Caddigo 1: 11:00 h [O modo equivalente de expresar la hora, por ejemplo, 11.00
horas]

Sin puntuacién
Cadigo 0: Otras respuestas.
Caddigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Calcular la duracion de un recorrido dadas dos velocidades
distintas y la distancia total a recorrer

Contenido matematico: Cambio y relaciones
Contexto: Social
Proceso: Formular

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



Pregunta 3 PM9420Q03-0129

Toshi llevo un podémetro para contar los pasos durante su recorrido por la ruta del
Gotemba.

El podémetro mostré que dio 22.500 pasos en la ascension.

Calcula la longitud media del paso de Toshi en su ascension de 9 km por la ruta
del Gotemba. Expresa tu respuesta en centimetros (cm).

Respuesta: ..........ccceveeeviiiiiiiineeeieeeeiieenn cm

CRITERIOS DE CORRECCION

Méaxima puntuacién

Cadigo 2: 40

Puntuacién parcial

Cadigo 1: 0,4 [Respuesta expresada en metros.]
Sin puntuacién

Cadigo 0: Otras respuestas.

Caddigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Dividir una distancia expresada en km entre un determinado
namero y expresar el cociente en cm

Contenido matematico: Cantidad
Contexto: Social
Proceso: Emplear

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



